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Esercizio 1

Sia f(x, y, z) = log(1 + x2 + y2) + sin(x + y2 + z)− x + z2.
Verificare che vale il teorema delle funzioni implicite in (0, 0, 0).

Esercizio 2

Sia F (x, y) = ex+y + xy + y − 1.
Verificare che vale il teorema delle funzioni implicite nel punto (0, 0) e trovare
un valore ammissibile delle costanti positive r, ρ che compaiono nell’enunci-
ato del teorema.

Esercizio 3

Sia F : R4 −→ R2 definita da

F (x, y, z, v) =


(y + 3)z − tan(z + v) + 2x

sin(z + v) + 3y − x(v + 3)

Si dimostri che F = 0 definisce implicitamente z = z(x, y) e v = v(x, y) in
un intorno di (0, 0, 0, 0).
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